

## 兔年开学季

## 元宵节报到，年味十足欢乐加倍



金中河西的孩子们与舞狮互动



孩子们自己制作花灯 现代快报+记者 施向辉 摄

**快讯讯(通讯员 麻梦逸 记者 黄艳)**穿上传统服装，拎着自制的兔子灯、荷花灯，2月5日是南京中小学生新学期的报到日，本是交作业领书的日子，因为遇上元宵节有了不一样的快乐安排。在南京市金陵中学河西分校，小学部的孩子们学舞狮，用手工黏土做元宵，自制花灯，把教室布置得年味十足，小伙伴们相见更是欢乐加倍。

“创意元宵我来做”“舞狮少年我来学”“创意花灯我来点”，三个特别的节日主题活动让学生了解多姿多彩的传统民族节日，传承传统习俗。同时发挥学校“学长制”的育人功能，“大手牵小手”跨龄一起玩。两个年级组合，围绕一个主题，一二年级、三五年级、四六年级，为孩子们创造合作探究、创意实践、情感体验、互助成长的机会。

在一年级的教室里，二年级的哥哥姐姐们帮弟弟妹妹们一起用手工黏土做元宵。操场上，三年级和五年级携手“舞狮少年我来学”。两只可爱的狮子在台上表演，看得小朋友们连连鼓掌。不仅仅当观众，他们还自己体验了一回舞狮装备的使用，学习了舞狮的动作。五年级男生李延哲是活动主持人之一，他和另外三名主持人，为这次的“舞狮”活动准备了丰富的资料，自己学习相关习



扫码看视频

## 一进校门就收到惊喜红包

**快讯讯(通讯员 水自清 记者 李楠)**开学典礼遇见元宵节，校园里的氛围拉满！2月5日下午，南京市第九中学全体师生在碑亭巷校区举行了2022-2023学年第二学期开学典礼。本次开学典礼的主题为“启封青春档案袋，释放心中光与爱”，由一封“表白信”、一张“全家福”、一部“回忆片”串联起一场饱含青春与光，满怀赤诚与爱的开学典礼。

一进校门，九中学子们就收到了兔年的惊喜红包。一支书签，寓意着兔年学业辉煌；一只口罩，寓意着兔年身体健康；还有两颗大白兔奶糖，祝九中学子兔年好事成“兔”。

进入校园，只见行道旁、操场边挂起了兔子花灯，以及别出心裁的元宵节灯谜。

“祝大家兔年扬眉吐气，突飞猛进、大展宏图、前途无量。”南京市第九中学党总支书记、校长张翼飞也向同学们送上了真挚的告白与祝福，他鼓励同学们要读书立志、勤学善思，在新的一年积蓄勇气和前进的力量，致广大而尽精微，做时代的领跑者。他勉励同学们为自己写一张切实可行的任务单，并在接下来的日子里，一个个去解锁和攻破。“有了正确的方向和明确的目标，你才能更无所畏惧地前行；才能斩获更好的

俗知识，讲给同学们听，让大家一起爱上传统文化。

四年级和六年级的主题活动是“创意花灯我来点”，只见走廊上、教室里，都被孩子们挂满了手工制作的花灯。他们用丰富的想象力，把礼品盒、红包等过年的用品制作成了花灯，喜庆又环保。四(5)班男生刘迦勒做了一个好看的花灯，带回学校要和小伙伴一起分享节日的喜悦。他说，之前放假在家都是一个人玩，很久没有见到自己的好朋友了，所以特别盼望回到学校上学。

新年回到校园，大家还准备了心意满满的福袋，有同学互赠的同伴福袋，里面写着新学期的祝福，也有老师准备的师长福袋，里面有诗歌、有祝福，也有新学期的期待。

现代快报记者了解到，南京多所学校在报到日为学生贴心安排了兔年元素和元宵节元素的惊喜，一些学校还准备了“隐藏款”，准备在2月6日正式上课第一天，给学生惊喜。



扫码看视频

70万降至3.3万  
患者用上救命药

**快报讯(通讯员 李泳洁 郭振委 记者 王晓宇)**33岁连云港小伙阿聪(化名)患有罕见的脊髓性肌肉萎缩症(SMA)，多年来一直辗转全国各地进行求医。万幸的是，国家的一场“灵魂谈判”，让他得以重燃生的希望。近日，在家门口的连云港市第一人民医院，阿聪完成了当地首例成人患者的救命药诺西那生钠注射。

33岁的阿聪总蜷缩在轮椅上，手指、四肢都无法伸开，体重只有60多斤。“1992年的时候，孩子刚三岁，就开始出现四肢无力的症状，走路的时候也很容易摔倒，但那时候还可以勉强进行绘画和写字。到2015年的时候，他连一些简单的动作都无法完成，从那以后，他就完全依靠轮椅生活。”阿聪父母回忆孩子生病过程心酸不已。

2016年，阿聪父母收拾行李带着儿子前往北京求医，始终不愿意相信结果的父母先后辗转了多家医院，得到的答案却是同样一句“你的孩子患上了脊髓性肌肉萎缩症，一种无法治疗的罕见病”。当得知有一种国外的药物诺西那生钠注射液可以治疗孩子的病情时，父母兴奋不已，可万万没想到的是，打一针要70万。

但是为了孩子，父母决定给孩子打。就这样，十几年的时间里，为了阻止阿聪病情的继续恶化，每隔一段时间，父母就带着他前往南京注射诺西那生钠。

6次注射，420万元，高价药让这个家庭几近破碎，停止治疗成了不得不做的决定。令人难过的是，有很多同样的患病家庭，都因为无力承担这高昂的医药费选择放弃治疗，放弃生命。

2021年11月，一场“灵魂谈判”正式开始，经国家医保局的努力，诺西那生钠注射液由原来一支70万降至3.3万，并成功纳入医保，这再次燃起了阿聪一家的希望。让阿聪一家更加高兴的是，不用再去外地，在家门口的连云港市第一人民医院就能注射。1月31日上午10点，在连云港市第一人民医院神经内科的手术操作室内，阿聪迎来等待已久的治疗时刻，这也是“诺西那生钠治疗”降价纳入医保后，连云港市首例成人SMA患者鞘内注射诺西那生钠治疗。

@全市医务人员  
苏州国有景区免费玩一年

**快报讯(记者 高达)**日前，现代快报记者获悉，根据苏州市有关文件要求，为体现对医务人员的关心关爱，苏州全市国有景区自2023年2月4日至2024年2月3日，向全市医务人员免费开放一年。

根据“免费游园卡使用说明”，医务人员可通过“苏州园林旅游”微信公众号、“君到苏州”或各A级景区官微等平台，提前预约优惠对象票，进入景区时出示位于“健康苏州掌上”内的苏州医务人员免费游园卡电子卡和本人身份证件，免第一道门票费用。

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757  
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

## 老年公寓招聘

养老院招护工，待遇优，包吃住，缴五险一金。  
13675163195。

待聘 诚厨 18 年。

13851445397

待聘 厨多年，快稳。

13655181435

## 遗失

遗失声明 苏州大能众创电器有限公司遗失海运正本提单2

套，1. 提单号

SHA22120205/S22150074S，

船名航次: MSC DANIT

FY248A , POL: Shanghai,

POD: ITAPOA, 签发日期:

2022/12/13,特此声明作废。

遗失 公共住房租赁合同，地

址: 百水桥南路1号宁康苑36

幢 308 室，合 同 号 :

XG-09-0801,声明作废。

金坛区东城果然好超市遗失公

章,私章,声明作废。

本人丁粉干于2023年2月1日

遗失医师执业证书,证书编码:

110320000045970, 签发日期

2017年12月27日,发证机关:

江苏省卫生健康委员会,特此

声明作废!

## 厨师待聘

待聘 精家常。13805180847

待聘 厨 8500 元。

15951913250

待聘 川厨。13951978179。

待聘 盖浇饭 厨师。

15850680390